

## 政务要闻

## 省证监局领导莅临我市调研企业上市工作

本报讯(记者杜笠)8月14日,中国证监会河南监管局局长刘青松一行莅临我市调研企业上市工作,市委正副书记贾武堂、副市长李海松陪同调研。

刘青松一行首先到河南佰利联化学股份有限公司进行了实地参观,在随后召开的企业上市工作座谈会上,刘青松指出,一、焦作对资本市场的认识很深刻,在服务企业上市、推动资本运作方面出台了强有力的措施;二、焦作要抓住建设中原经济区的大好机遇,快速发展;三、焦作要按照“三个融合”指导方针,进

一步优化对上市公司的服务,推动已上市企业并购重组,建立河南上市优质企业群体;四、从焦作现阶段的发展来看,要重点发展第三产业,推动现代服务业快速发展。

李海松指出,截至目前,我市共有规模以上企业1063家、上市公司8家,上市公司数位居全省第三位;上市后备企业24家,其中4家被列为2012年第一批省定重点上市后备企业;通过首发融资及再融资累计募集资金50.15亿元,募集资金总额位居全省前列。

## “永固杯”第四届中国·温县和式太极拳交流大赛将在温县举办

本报讯(通讯员和轩)8月24日至28日,“永固杯”第四届中国·温县和式太极拳交流大赛暨非物质文化遗产项目和式太极拳展演大会将在温县举办。

本次大赛由焦作市体育局、温县人民政府、焦作市太极拳研究会主办,温县体育局、温县文化广电新闻出版局、赵堡镇政府、和式太极拳学院等承办。大赛旨在宣传我市太极资源,弘扬优秀传统文化,推动和式太极拳健康和谐发展。

## 我市被国家发改委地区经济司确定为经济转型发展工作联系点

(上接一版)做示范,积极谋划推进经济转型项目建设,城市转型、工业转型、农业转型步伐加快,经济转型示范城市建设取得初步成效。

国家发展改革委对我市经济转型发展工作高度重视,认为我市作为典型的资源型城市,全面转型发展对于中原经济区其他城市、全国其他地方的转型发展必将起到示范作用。希望我市扎实

近年来,在各级政府及有关部门的大力支持下,在和式太极拳传人的努力下,起源于我市中国赵堡镇的和式太极拳被中国武术协会列为太极拳六大流派之一。本次大赛由原来的“赵堡和式太极拳观摩交流大会”升格为“中国·温县和式太极拳交流大赛”,大赛除进行和式太极拳套路、器械比赛外,还设立了全国武术功力大赛项目——桩上徒手搏斗比赛。

推进相关工作,深入总结试点经验,加强上下互动衔接,力争走在中原经济区转型发展前列。国家发展改革委明确表示,将会同省发展改革委结合落实《指导意见》,鼓励和支持我市在重点领域和关键环节进行体制机制创新,切实加强对我市经济转型发展工作的指导和协调,共同推进中原经济区建设。

## 联合国教科文组织对云台山世界地质公园进行再评估

(上接一版)不断加强地质环境和地质遗迹的保护与开发,先后与美国科罗拉多大峡谷、我国黑龙江五大连池等建立了友好姊妹公园,积极参加第二届亚太地质公园等多个国际大会,促进交流与合作,进一步规范了公园地质遗迹保护管理办法和管理制度,完成了焦作市至云台山园区旅游快速通道、云台山园区大型停车场等建设,启动了郑焦城际铁路、武云高速公路、云台山世界地质公园博物馆新馆、神农山园区游客服务中心等基础设施项目建设,地质公园基础服务设施得到显著改善。云台山世界地质公园的开发建设,极大地推动了焦作旅游事业和旅游经济的发展。

孙立坤说,云台山世界地质公园属于中国,更属于世界,衷心希望各位领导、各位专家,对云台山世界地质公园的开发建设继续给予关注和支持,使云台山世界地质公园的管理更加规范、开发更加科学、发展更加美好。

评会上,云台山世界地质公园管委会代表汇报了云台山世界地质公园中评估进展情况。与会专家和领导现场提问,并查看云台山世界地质公园评估有关资料。

据介绍,云台山世界地质公园是联合国教科文组织2004年2月13日批准的第一批世界地质公园网络成员。按照联合国教科文组织的规定,对世界地质公园每四年进行一次进展评估。2008年6月,云台山世界地质公园接受了第一次中评估,根据第一次中评估专家建议和世界地质公园网络建设的要求,结合云台山世界地质公园建设发展的实际需要,云台山世界地质公园在科研与科普、网络与宣传、保护与建设、战略与伙伴、市场营销和推介、公园的可持续发展等方面做了大量工作。根据联合国教科文组织世界地质公园网络评估办公室的安排,8月14日至15日,对云台山世界地质公园进行再评估。

## 焦作市国有建设用地使用权挂牌转让公告

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度/系数(%)	起挂价(万元)	竞买保证金(万元)
JY2 012-2	解放区中路南侧	8.124亩(5416平方米,其中商服:1080平方米,住宅:4336平方米。)	商服	40	3.98	29.44%	1716	1716
			住宅	70				

一、出让宗地基本情况:  
注:竞得人必须按《河南省人民政府关于批转省住房城乡建设厅河南省2011年保障性安居工程建设专项工作方案的通知》(豫政[2011]34号)的要求,根据规划、房产部门的建设要求在商品住房建设中按项目总建筑面积的10%配建廉租房。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),对欠缴土地出让金、闲置土地、购地炒地、土地开发规模超过实际开发能力以及不履行土地使用合同的,不允许参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

申请人缴纳竞买保证金时,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

(上接一版)只能改善,不能破坏。河南要发挥后发优势,就要绕过“陷阱”、少走弯路,统筹协调城乡经济社会发展。

(四)“三化”协调,必靠统筹。水管的流量取决于最细的那段瓶颈。河南的“三化”协调之路,瓶颈在哪里?

在于“三农”重负;农村发展慢,农业基础弱,农民增收难;在于人多地少;建设用地是刚性需求,耕地保护是硬性指标,粮食生产是崇高使命。

新型城镇化的引领功能不彰,则新型工业化动力不足,新型农业现代化基础不牢;新型工业化主导作用不强,则新型城镇化聚合不力,新型农业现代化步伐不快;新型农业现代化基础地位不稳,则新型城镇化支撑不够,新型工业化空间不大。

突破瓶颈制约,促进“三化”协调,关键在统筹。

统筹,就要充分发挥好新型城镇化的引领作用。破解用地刚性需求与保护耕地硬性约束,拓宽工业发展与城镇建设空间,解放和发展农村生产力,为新型工业化破除制约,为新型农业现代化创造条件。

统筹,就要充分发挥好新型工业化的主导作用。以做大做强方向争创工业新优势,以拓展提升为重点发展壮大服务业,以产业集聚区为载体推动集聚发展。为新型城镇化强化支撑,为新型农业现代化优化保障。

统筹,就要充分发挥好新型农业现代化的基础作用。加快转变农业产业方式,提高经营组织化程度;促进传统农业向现代农业转变。为新型城镇化提供出路,为新型工业化夯实基础。

(五)城乡一体,必促统筹。既有田园气息,又具城市文明,中原大地风生水起的新农村社区是河南新型城镇化进程的缩影,是6000万农民的明天,更是城乡一体统筹发展的河南的先行实践。

当今世界,城镇化发展的潮流日渐浩荡,但河南乃至中国的广大农民仍被挡在“城门外”。城乡“二元体制”已经成为农业发展、农村转变、农民增收的最大制约,成为转变经济增长方式的根本障碍。这正是中央和我省积极推进统筹城乡发展的深刻背景。

新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展之路,不再是“就农谈农”,而是把新型农村社区建设作为统筹城乡发展的结合点、推进城乡一体化的切入点、促进农村经济发展的增长点、加强农村社会管理的创新点、解放和发展农村生产力的关键点,通过新型城镇化的纽带,“三化”发展有机融合、相互支撑,成为科学发展、和谐发展的强大动力。

(六)站位全局,必善统筹。工业与农业,城市与农村,区域与全局,政府与市场,发展与资源,规划与现实……统筹好了各项关系,才能全面兼顾、获得成效。

眼前与长远,整体与个体,家庭与社会,公共利益与商业利益……统筹好了各方利益,才能形成合力、克难攻坚。

上与下,条与块,财政资金与民间投入,现实投资与未来回报……统筹好了各种资源,才能持续求进、推动发展。

“城”与“乡”之间、“工”与“农”之间,如何通过辩证思维使之达到互动和统一,是科学发展观要求的统筹之道,是转变领导方式的题中之义,也是考量领导水平、测试执政能力的一份考卷。

(七)科学发展,必须统筹。统筹,是值得我们深入研究,认真实践的大学问。

泡茶一壶茶,到底是先烧开水、先洗茶壶,还是先找茶叶?这实际上反映了如何看待统筹、会不会统筹的问题。著名数学家华罗庚用这个形象的例子引出了“统筹法”。但实际工作中,很多同志还是做着“水烧开了再洗茶壶、找茶叶”的事情。

分不清主次。认为中心城市发展充分,自然能够带动农村发展;大城市投入产出高,投资农村效益低,宁愿锦上添花,不肯雪中送炭,讲量不出轻重。认为打基础见效迟,讲量不出轻重,种粮食来钱少,“捡到篮里都是菜”,什么来钱干什么,目光短浅、急功近利,不分轻重缓急。

把握不好集散。中央每年拨付我省的各类涉农资金达数百亿元,分布在几十个部门,是“近亲”却常常“形同陌路”,需整合却在往各条路上跑,甚至张三在甲地“垒灶”,李四在乙地“架锅”,看着钱不少,发挥作用却有限。

……

这些做法,要么顾此失彼,“按下葫芦起了瓢”;要么昏头昏脑,“狗熊掰棒子一路”;要么主次不分,“眉毛胡子一把抓”。

只有把统筹学问学明白、想明白,统筹发展才能说明白、做明白。

(上接一版)主要粮食生产综合机械化水平达88%,各类农机服务市场吸纳农村劳动力20多万人,实现农机经营收入达15亿元,在全省率先实现主要粮食生产机械化,成功创建全国农机化示范区,并基本形成了田成方、林成网、路相连、渠贯通、旱能浇、涝能排的农业生产新格局。

市国土部门加大土地开发整理力度,近年来共实施土地整理项目16个,项目建设总规模90993.15亩,新增耕地62034.75亩。武陟县北郭镇等两个乡镇土地开发整理项目年直接经济收益达761.16万元。

科技创新是法宝  
发展粮食生产一靠政策,二靠科技。焦作市连年增产增收,无疑得益于新品种、新技术的大力开发推广。

中国育种界有种说法:南有“超级稻”育种家袁隆平,北有“超级麦”育种家吕平安。在7月31日召开的焦作市科技工作会议上,河南平安种业有限公司董事长吕平安因为在科学育种方面成绩卓著,成为焦作市科学技术特别贡献奖获得者。

在焦作,积聚了一大批育种专家,形成了一批有创新力的育种公司,培育了一批在国内有广泛影响的粮食新品种。怀川、博农、农科、平安等种子企业建立了专门种子研究室,先后育成了豫麦25、豫麦41、豫麦49、豫麦58、豫麦65、豫麦49-198、平安6号、平安7号、温麦19、焦麦2号等省审和国审品种,并全部成为黄淮海区的主导品种。焦麦266、怀川916、焦杂梗1号、淦玉178和温玉601等小麦、玉米、水稻等一大批后续品种崭露头角,为焦作市粮食品种更新换代储备了大量资源。全市安排新品种展示田7个,展示新品种30余个,并引荐农民群众不断更新品种。

优良品种的大面积推广,良种良法的有机结合,使焦作市小麦单产不断实现新的飞跃。温县黄庄镇林村农民赵迎春在接受记者采访时说,家里种了12亩平安8号种子田,今年亩产达到550多公斤,种子收购价比普通小麦价格高0.1元,一亩增收55元。

“大力推广集成技术,狠抓关键增产技术,是焦作市小麦再夺高产的重要法宝。”市种子站站长、高级农艺师刘长青说。经过十年的成功积累,焦作市已经培养和形成了一大批农业技术人员和良种培

(八)统筹,重在政策引领。家庭联产承包制打开了农村发展的“闸门”;全面取消农业税终结了以农补工的历史,开启了工业反哺农业的新时代。

政策是指明方向的罗盘,是分配利益的天平,是撬动全局的杠杆。把国家政策弄明白、把配套政策制定好、把落实政策当回事,老百姓才能真拥护、一起干。

用政策统筹区域发展。善于运用,用足用好现有政策。国务院《关于支持中原经济区建设的指导意见》中,明确提出支持发展的试验区有5个,推进建设的示范区有7个,开展试点的领域有18个,特殊政策字字千金、条条给力。政策不用,一张白纸;政策用好,真金白银。

用政策统筹产业布局。善于谋划,利用政策优势,优化工业布局,产业集群发展,资源集约利用,功能集合构建,产区联动促进新型城镇化发展。

用政策统筹城乡发展。善于兼顾,城市农村一盘棋。新型城镇化如何引领?农村土地怎样流转,农民利益如何保障,农民身份如何转换,城乡公共服务如何均衡?需要优化决策方案,选择有效途径,破解二元矛盾,谋求共同富裕。

因势利导思路新,政策引领天地宽。

(九)统筹,贵在规划先行。2012年夏,一场强降雨造成的重大损失,严峻地拷问着我国城市规划建设的“短板”之痛。而在19世纪雨果的《悲惨世界》里,主人公逃亡时穿越的巴黎下水道,至今仍在发挥作用;500年前建造的河南商丘古城,城墙、城廓、城湖三位一体,至今逢大雨不积水、不内涝。

规划要符合规律,规划是张“全景图”,今天的规划就是明天的发展,必须对历史负责,接受历史的检验。福建客家土楼,一栋楼就是一个小社区,文化内涵丰富、聚居功能独特,历几百年而不衰。新型农村社区建设必须规划先行,不要“一生得盖几次房”,不要没有规划乱盖房,不要缺少公共服务的“不健全”房。

规划要因地利制宜。规划是幅“地形图”,远近高低各不同。城市近郊与偏远山区,工矿区与粮食产区,基础不同、条件不同、资源禀赋不同,新型城镇化的形式应该各具千秋,新型工业化的模式可以千差万别,新型农业现代化的路径不能强求一律,只有一切从实际出发,坚持

实事求是,才能各具特色路畅通、“横看成岭侧成峰”。

规划要眼光长远。规划是个“路线图”,决定了行动的方向和前进步骤。既要着眼当前,又要兼顾长远,宜快则快、宜缓则缓。统一规划、通盘考虑,一张蓝图绘到底,一任接着任,才能少交学费、少吃大生饭。

(十)统筹,旨在以人为本。为政之本,重在为民。以人为本是科学发展观的本质所在,为民是我们做好一切工作的根本出发点和落脚点。在“三化”协调发展中,要突出主体,保障权益,让民意得到真释放,让群众得到真实惠,让发展实现真推动。

以老百姓需要为基点。各级领导要学会换位思考,要站在群众的立场上来看问题、想问题、解决问题;转变领导方式,改进工作方法,改变工作作风,创造性地开展工作。以老百姓满意为标准。要观风、顺民意,让群众不仅是城乡统筹的受益者,更是参与者,最有发言权。沁阳市袁屯村开了近30次村民大会,最终达成建设新型农村社区的一致意见。老百姓的事,老百姓说了算。

以老百姓实惠为导向。要统筹好各方的利益关系,政府尤其要防止急功近利、与民争利。在土地流转、宅基地确权、农民身份转换的过程中,要始终确保实现农民利益的最大化,使农民群众既收眼前之利,又得长远之惠。

(十一)统筹,力在开拓创新。“两不三新”、“三化”协调科学发展之路,是一项前无古人的试验,是一次“摸着石头过河”的探索,是一场处于“深水区”的决战。既要规范有序,又要开拓创新;既要坚持相关的重大原则,保证中原经济区建设进展顺利;又要总结经验、积极探索,充分调动各地各方面的积极性、主动性、创造性。

重大原则要坚持。粮食生产不能牺牲,耕地红线不能突破,工业发展不能停滞,生态建设不能滑坡,群众利益不能忽视,不走“回头路”,不办“过火事”,确保“三化”协调发展沿着正确方向推进。

上下之间要合拍。在探索性的改革中,常常是基层突破与上层设计相辅相成,基层突破积累经验为上层设计提供决策基础,上层设计为基层突破提供制度保障。

创新经验要总结。统筹在融合

中体现个性发展、包容发展、多元发展,各地探索之路因地制宜、各展所长、各显特色,基层实践创新不断、经验层出活力无限。总结是创造的延伸、力量的扩散、信心的提升。舞钢44户农民喜领产权证,虽然这产权证目前还是“地方粮票”,却极大地鼓舞了农民走向城市生活的信心。44户农民产权转换的“一小步”,迈出了城乡一体化发展的“一大步”。

(十二)统筹,效在一体运作。统筹如同“大合唱”,要同心协力、和谐默契,走好“三化”协调发展之路,不是一事一时之功,也不是一地一域之力,必须上下互动、横向联动、有序流动,使人才、资金等各种推动发展的源泉充分涌流。

统筹好比“弹钢琴”,要配合得当、游刃有余。“三化”协调发展要统筹协调各级各部门的力量,打破条块分割,心往一处想、劲往一处使,形成同心推动发展的整体合力。

统筹是一个运作的过程,要坚持一体运作、科学运作、有效运作,就要学会“统筹法”。“三基两基一抓手”、“五重五不简单”等都是我们通往成功运作的有效途径和科学方法,也是转变领导方式的重要内容,任何目标的实现、任何任务的完成、任何承诺的兑现,无不体现成功运作。

(十三)转变促统筹,统筹助转变。运筹得当则势如破竹,虚喊蛮干则如逆水行舟。统筹阐释的是领导科学,体现的是工作方法,缩小的是城乡差距,实现的是富民强省。

统筹是高超的领导艺术,体现出决策者的观念、认知、眼光、勇气和决断,取之于领导方式的加快转变。只有领导方式转变、突出务实重干、提升运筹能力,方能谋全局、想长远、创特色、走新路。

(十四)雄心弄大潮,众志成城撼千山。中原大地正发生的变革,深刻诠释着这样的时代内涵——统筹,才能运筹帷幄、决胜千里;统筹,才能海纳百川、有容乃大;统筹,才能顺势而为、乘势而上;统筹,才能循律而动、永不停滞。

统筹则工作顺利,统筹则社会和谐,统筹则城乡繁荣,统筹则河南振兴!

作技术可减少水分流失60%以上、土壤流失80%以上,可增加土地休闲期贮水量14%~15%,可使土壤有机质增加0.03%,可提高小麦、玉米产量15%~17%、降低作业成本10%~15%,增加农民收入20%~30%。

小麦保护性耕作技术在焦作市已推广多年,全市推广深松机439台,新增小麦免耕播种机47台,玉米免耕播种机92台。全市保护性耕作实施面积达到82.5万亩。以修武、博爱、沁阳三县(市)为核心区,辐射带动其他县(市、区)保护性耕作的发展。试验表明:保护性耕作比传统耕作可节约成本20元左右,小麦亩增产25公斤左右,玉米亩增产20公斤左右,给农民带来实实在在的益处。

平安种业董事长吕平安曾经说过:“科技创新是一个企业的生命,没有科技创新,没有自主知识产权的企业就没有竞争力。”对整个农业生产来说,又何尝不是这样?

政策引领、科技给力、农民争气、老天帮忙,这中间人的因素始终是第一位的。正是有了全市上下的共同努力,我们才实现了怀川大地麦浪滚滚、玉米吐穗的大好丰收景象。

## 焦作市行政事业单位国有资产拍卖公告(四)

受有关单位委托,我公司定于2012年8月22日10时在金马马网站焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(网址:http://www.jimmajia.com/)以网络动态报价方式公开拍卖行政事业单位电脑、空调、办公桌椅等废旧物资一批,自自由报价期:自2012年8月15日10时起,限时报价期:自2012年8月22日10时起。

有意竞买者请于2012年8月21日17时前携带有效身份证件和竞买保证金5000元到我公司办理竞买手续。竞买不中者保证金于拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间:2012年8月20日~21日  
展示地点:标的所在地  
账户名称:焦作市政通拍卖有限责任公司  
开户行:中国工商银行股份有限公司焦作焦东路支行  
账号:1709020309200013182  
咨询电话:(0391)3568911 (0391)3568913 李先生  
公司地址:焦作市阳光大厦B座一楼  
工商监督电话:(0391)2622376

焦作市政通拍卖有限责任公司  
2012年8月15日

## 公告

中国人寿焦作分公司广大客户:  
从9月1日起,中国人寿保险股份有限公司焦作分公司终止与焦作市妇幼保健院2012年度定点医院合作,我公司不再受理合作终止后客户新发生的诊疗和住院医疗资料申报。

中国人寿保险股份有限公司焦作分公司  
2012年8月9日

## 中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位

拍卖公告  
受有关单位委托,我公司定于2012年8月23日9时在焦作东方宾馆4楼会议室公开拍卖发电机、汽轮机、凝汽器本体、行车、锅炉辅机、磨煤机、管道、阀门、电机等设备、物资。

有意竞买者,请于2012年8月22日16时前向本公司指定账户缴纳保证金350万元。户名:焦作市正大拍卖有限责任公司;开户行:商业银行电力支行;账号:71602010200007041。保证金以实际到账为准。若不成文全额无息退还,并持有有效证件到我公司办理竞买手续。

预展时间:8月20日~8月22日  
预展地点:标的物所在地  
咨询电话:(0391)2622222 13939158862  
公司地址:河南省焦作市朝阳路203号  
焦作市正大拍卖有限公司  
2012年8月15日

焦作起重运输机械有限责任公司  
关于全体职工即日起到公司报到的紧急通知

全体职工:  
请注意!焦作起重运输机械有限责任公司的全体职工,自本公告发布之日起30日内务必到公司报到。逾期不到公司报到者,公司将依法、依规与其解除劳动关系。

具体报到地点:解放中路23号焦作起重运输机械有限责任公司生产楼二楼206室。  
请各单位职工相互转告!

焦作起重运输机械有限责任公司  
2012年8月13日